



## 工 作 亮 点

### 1. 【中心整理发布第17期science café精华内容】

中心主办的第17期 Science café 活动，特邀 Cullgen 公司的资深科学家刘京博士，为咖友们分享 PROTACs 技术面临的机遇和挑战，以及他所在的团队开发ALK的蛋白降解靶向嵌合体的研发经验。之后，中心对刘博士的精彩演讲内容进行了整理汇编，并通过官方微信公众号进行发布。中心积极搭建沟通的平台，与咖友们分享独特的专家视角，共同探索前沿热点。

### 2. 【中心发起召开医疗价值评估国际经验与趋势研讨会】

中心与携手抗击慢性病组织（PFCD）合作举办的四次圆桌会议在上海万豪酒店圆满召开。本次研讨会邀请了致力于卫生事业政策研究领域的国内国际专家学者，共同探讨如何借鉴国际经验，发展建立高效的中国医疗价值评估体系。

### 3. 【完成猎药人风采专栏第四期房健民教授采访】

中心创办的猎药人风采专栏第四期采访了同济大学房健民教授。精彩采访实录已通过官方网站、公众号发布，欢迎关注！



## 每 月 纪 事

### 1. 【5月新药研发咨询服务开放日顺利举行】

5月2日，“新药研发咨询服务开放日”在中心顺利进行。复旦大学药物化学教研室的叶教授通报了目前开展的心脑血管药物研发项目的最新进展，并就项目转化及药物开发的设计思路与各位专家进行了探讨。来自上海市金桥生物医药基地的相关负责人与专家探讨了如何与中心建立多方、开放、灵活的合作模式，推动金桥生物医药基地的产业发展。来自张江浩成投资有限公司的李伦一博士就肿瘤药物的开发项目进行了咨询，这也是中心设立咨询服务开放日以来，迎来的首位咨询新药研发项目的校外人员。最后团队成员及药学院潘俊常务副院长与上海云南白药食品有限公司朱皓董事长，在推动云南白药与复旦大学在科研和学生培养方面的全方位合作，进行了深入讨论。

### 2. 【中心更换门牌】

自中心启用新版官方标志后，相关网站、名片、办公楼门牌等相继完成了LOGO替换。

### 3. 【医疗价值评估国际经验与趋势研讨会圆满召开】

5月2日，中心与携手抗击慢性病组织（PFCD）联合举办的“医疗价值评估国际经验与趋势”圆桌研讨会在上海万豪酒店圆满召开。演讲环节，复旦大学公共卫生学院副院长、卫生部卫生技术评估重点实验室主任陈英耀教授首先介绍了我国卫生技术评估的发展现状。布达佩斯科维努斯大学Dávid Dankó博士、美国Lewin集团高级副总裁Cliff Goodman博士以及Eli Lilly制药公司全球卫生政策部门主任Franz Pichler博士分别作了题为多维度分析方法（MCDA）在实施卫生技术评估国家的适用性、循证的价值评估在复杂卫生体系中的演变、价值评估的国际经验的精彩演讲。

### 4. 【猎药人风采之上海篇：“从硅谷到上海”房健民教授的猎药之路】

中心创办的猎药人风采专栏第四期受邀采访嘉宾房健民教授，国家“千人计划”特聘专家，现任同济大学教授、博导，同济大学苏州研究院院长，荣昌生物制药（烟台）有限公司总经理，烟台迈百瑞国际生物医药有限公司董事长……精采访问内容，码上看！



### 5. 【发布药品政策法规动态汇编4月刊】

中心发布4月份国家各大部委发布的与药品相关的政策法规动态汇编。快来扫码看全文



### 6. 【第17期science café精华内容汇编】

随着研究人员对新药研发的不断探索，近年来涌现出了像动态蛋白（Protein Motion）、蛋白降解靶向嵌合体（PROTACs）、基因转录模拟（Transcriptional mimetic）、小分子辅助受体靶向（SMART）等一批新兴药物研发技术。其中PROTACs技术近日备受关注……更多精彩内容请扫码阅读全文。



## 下 月 预 告

◆ 6月新药研发咨询开放日将在5日下午13:00-16:00举行，欢迎各位老师前来咨询！

◆ 6月中心将举办第18期science café活动。